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COMUNE DI PALERMO 

IV CIRCOSCRIZIONE 

 

 

Verbale della seduta del 14/02/2020 

 

 

L’anno duemilaventi, il giorno  quattordici del mese di Febbraio   in Palermo, nella Sala 

Consiliare della sede Circoscrizionale, sita in Viale della Regione Siciliana N.O. n° 95, si è riunito 

il Consiglio Circoscrizionale, convocato dal Presidente con avviso prot. n. 74721 del 27/01/2020 ai 

sensi delle vigenti norme di legge statutarie e regolamentari, per procedere alla trattazione degli 

argomenti iscritti all ’O.  d .G.   Presiede la seduta il   Presidente   Silvio Moncada   partecipa in 

qualità di Segretario l’Istruttore Amministrativo Maria Enza Bastone, coadiuvata, nella funzione di 

verbalizzante dal consigliere più giovane Mirko Dentici 

il Segretario, su invito del   Presidente   procede all’appello, al termine del quale risultano essere  

assenti i Consiglieri Buonpasso, Di Vincenti, Lupo e Schiera. 

Il Presidente verificata la presenza del numero legale, alle ore 10:00   dichiara aperta la 

seduta e nomina scrutatori i Consiglieri: Buccola, Sinopoli e Ruggiero con l’approvazione del 

Consiglio e invita il Segretario a dare lettura del  Verbale del giorno 13 Febbraio u.s. 

Alle ore 10:05 entra in aula il Cons. Schiera e successivamente alle ore 10:07 entra il 

Cons. Buonpasso. 

ll Presidente relaziona sull’incontro svoltasi ieri con l’Associazione IEDEPE e spiega che il 

progetto dovrebbe partire già lunedì e ne spiega l’articolazione; 

alle ore 10:07 entra in aula il Cons.Buonpasso 

Il Presidente illustra il progetto che si svolgerà nelle scuole e nelle ore  pomeridiano coinvolgendo 

tre fasce di età. 

Ci saranno tre moduli : la I fascia rivolto ai bambini 6- 10 anni  con diversi laboratori – II fascia 

rivolta ai ragazzi 11-17 prevede corsi di fotografia- attivazione di una radio “radio Web- cineforum 

e laboratorio teatrale; III fascia rivolto ai più grandi 18 – 26 per quest’ultimi è previsto uno sportello 

di ascolto- consulenza dove possono esporre le diverse criticità legate all’età e al territorio dove 

vivono. 

Il responsabile ha comunicato che se lo sportello andrà bene si penserà di mantenerlo aperto. Si 

auspica che possano essere coinvolte le diverse realtà presenti nel territorio,  dalla parrocchia , 

centro diurno all’aeronautica militare e la cittadella della Polizia di Stato che sarà aperta 

prossimamente. 

Invita i Consiglieri a partecipare all’incontro d’inaugurazione dei progetti per visitare i vari 

laboratori e dare la propria collaborazione per la buona riuscita dell’iniziativa. 

Alle ore 10:20 esce il Cons. Buccola 

Cons. Buonpasso è entusiasta del progetto che si svolgerà a partire da lunedì, sarà un modo per far 

conoscere nuove realtà e farà di tutto per diffondere il progetto. Ringrazia l’Associazione IEDEPE 

per l’impegno intrapreso nel territorio di Boccadifalco. 

Cons. Tuzzolino è soddisfatto dell’iniziativa intrapresa dall’Associazione e soprattutto perché il 

progetto è suddiviso in tre fasce di età coinvolgendo non solo i bambini/ragazzi delle scuole ma 

ragazzi più grandi, ritiene che bisogna sostenere  il progetto. 

Cons. Lupo . ben vengano queste iniziative che coinvolgono i ragazzi ed è concorde con quanto 

detto finora. 
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Presidente comunica altresì che possono partecipare anche ragazzi di altre scuole del territorio. 

Presidente comunica, in ambito del decoro urbano con il Cons. Tuzzolino c’è   stato un sopraluogo 

per la fattibilità di una villette vicino alla scuola E. Arculeo e precisamente tra P.zza Turba e Largo 

Montinaro e a presto ci sarà un tavolo tecnico a Palazzo Galletti con Amap,Coime, Istituto  

scolastico IV Circoscrizione ed altri per verificare la fattibilità del sito. Non appena saprà data e ora 

lo comunicherà ai Consiglieri. 

 

 

  Conclusi gli argomenti da trattare il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 10:30 

 

  F.to Il Segretario                            F.to  Il  Presidente 

l’Istruttore  Amministrativo                                  Silvio Moncada 

Maria Enza Bastone 

 
 

Il presente atto è conforme nei contenuti all’originale conservato agli atti d’ufficio dell’Amministrazione. 

 

 


